

# 黄淮学院学团工作简报

党委学工部 2024年第54期(总第294期) 2024年12月4日

---

## 驻马店市2025年度“征兵宣传月”启动仪式在我校举行

戎装披挂凌云志，青春不负少年郎。12月4日上午，驻马店市2025年度“征兵宣传月”启动仪式在我校图书馆中州厅举行。驻马店军分区大校政委车晓辉，驻马店市副市长何冬，黄淮学院校长李晓彦，校党委副书记、工会主席曹忠义等领导出席；市征兵办、区征兵办、区人武部、黄淮学院党委人民武装部全体人员以及征兵专干、毕业生代表500余人参加启动仪式。仪式由市政府副秘书长李战军主持。

李晓彦在致辞中对市委、市政府，驻马店军分区以及驿城区人武部对黄淮学院国防教育和征兵工作给予的支持和帮助表示衷心感谢。并指出：驻马店市“征兵宣传月”活动在我校正式启动，既是对黄淮学院征兵工作的极大肯定和激励，也是对黄淮学院征兵工作的一次深入宣传和动员。黄淮学院将以此次活动为契

机，进一步落细落实各项大学生应征入伍政策，持续提升国防教育和大学生征兵工作水平。

曹忠义分别从“一条主线”，强化顶层设计；坚持“两个结合”，把握关键环节；依托三支队伍，深入开展征兵宣传；突出“四个精准”，确保取得实效四个方面对黄淮学院征兵工作经验进行了分享交流。

我校建筑工程学院李天宇代表退役复学大学生发言。

何冬在讲话中指出，当代大学生要厚植家国情怀，自觉心系国家发展和民族命运，把青春梦融入强国强军梦，积极响应祖国号召，踊跃接受祖国挑选，让热血青春在绿色军营绽放。

车晓辉号召青年大学生敢于追梦逐梦，投身火热军营，在卫国戍边中彰显家国情怀，实现人生梦想，坚定理想信念、牢记使命担当，踊跃报名参军、献身国防事业，到部队去奋力拼搏，把自己的人生融入实现强军目标的伟大事业，磨砺意志品质，为个人赢得荣誉，为家乡增添光彩，为民族续写辉煌，用青春年华谱写从军报国的壮丽篇章。

会后，市征兵办领导一行移步图书馆北广场，参观指导征兵宣传进校园宣传走廊。

---

报：学校各位领导

抄：党委组织部、党委宣传部、党委办公室、党委统战部、机关党委

发：各学院党委

（共印 34 份）

---